
Apartmán na prodej v Casares, Casares 1 400 000 €
Reference: SP0404  Bedrooms: 2  Bathrooms: 2  Build Size: 161m  Terrace: 84m2 2
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Costa del Sol, Casares

EXKLUZIVITA, LUXUS A POHODLÍ NA FINCA CORTESÍN Exkluzivní luxusní rezidenční komplex Finca Cortesín, který
se nachází uprostřed nedotčené krajiny pobřeží Costa del Sol. Rezidence se 2, 3 a 4 ložnicemi, s vlastním vchodem a
nepřetržitou prémiovou bezpečnostní službou, která zaručuje nejvyšší úroveň bezpečnosG a soukromí. S interiéry od
Missoni, které nabízejí úchvatný výhled na celé pobřeží Costa del Sol, od Marbelly až po Gibraltar. Minimalistický
přístup, jednoduchost a čistota linií, to je myšlenka současného středomořského stylu. Moderní prvky a přírodní
materiály vytvářejí vřelou a příjemnou atmosféru, kterou doplňuje měkké, teplé a přirozené osvětlení. K luxusu však
patří i zdravý životní styl, a proto se komplex pyšní majestátním nekonečným bazénem, moderní tělocvičnou a vnitřními
i venkovními dětskými hřišG. Finca Cortesín představuje klidné útočiště. Resort se pyšní oceněním mezi 50 nejlepšími
hotely na světě. Finca Cortesín se svými palmovými nádvořími a voňavými středomořskými zahradami nabízí luxusní
lázně, čtyři bazény, tenisové zázemí, velký plážový klub a vynikající stravování v restauraci oceněné michelinskou
hvězdou. Jeho 18jamkové golfové hřiště je nejlepší ve Španělsku a nabízí jeden z nejpamátnějších golfových zážitků v
Evropě. K tomu se přidává Nicklaus Academy, která nabízí prvotřídní výuku pod odkazem Jacka Nicklause. Díky
světoznámým klubům póla jsou tato zařízení více než jen sportovišG - jsou to symboly aspirace. Díky mírnému klimatu s
průměrnou roční teplotou 20 ºC a více než 320 slunečnými dny v roce si můžete užívat privilegovaný životní styl, ráj u
Středozemního moře, kde si můžete užívat luxusu a exkluzivity a skutečné kvality života.
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Features:
Funkce 
Tělocvična 

Hodnocení energie 
B 

Hodnocení emisí CO2 
B 
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